
 

 

 

 

 .................................. ما هو عدد عشراته ؟                 75681ـ    العدد   1

 ...................................                   ما هو عدد آلافه  
 12658و    12568ألاحظ العددين   –  2

 ..................      5ما هو العدد الذي رقم مئاته 
 أفكّك كلّ عدد  و أركّبه اعتمادا على صيغته القانونية :   –  3

52631  ...................+.................+............... = .................+ 
6581    .................+...................+.................+............... = 

25980  .................+...................+.................+............... = 
 ـ أكتب العددين التاليين بالأرقام :   4

 ..........................................   وثلاثمائة وخمسة عشر       ألفا    ستة وسبعون 
 ومائتان                                   ..........................................   ألفا ستون  

 أقارن بين الأعداد التالية :   –  5
54687            .56892  
32058            .32580  
9856              .21000  

 رتّب الأعداد التالية ترتيبا تفاضليا :   –  6
520689     -    528096     -   120563   - 615321  – 852013 

 ................................................................................................................ 
 ؟  200008و أصغر من    200001ما هي الأعداد الصحيحة التي أكبر من   -7

 .............................................................................. ..................... 
 أحوّل إلى الغرام :   -8
 كغ = ..................................غ  3
 كغ ونصف = ........................غ  1
 

 

رابعةالسنة ال  حساب ذهني  


